

因出租车公司垄断市场、租金过高、黑车太多等问题

三亚部分出租车停运

据新华社三亚11月10日电 (记者赵叶苹 王英诚)自10日6时开始,两百多名出租车司机聚集在三亚市政府门口,申诉三亚市一些出租车公司垄断市场、租金过高、黑车太多等问题,要求与市政府相关部门领导接洽以尽快解决问题。

据了解,三亚市政府曾在2007年底进行了一项专项调查后决定,从2008年1月1日开始:全市出租车承包金统一调整为旺季(当年10月至次年3月)每月5800元,淡季(当年4月至9月)4800元,所有出租

车单车月承包金平均为5300元,以上承包金含车辆保险及各项代缴费用。

到现在为止,没有一家出租车公司调整承包金。”聚集上访的出租车司机们七嘴八舌地对记者说,他们当天都是自发在此聚集,主要是因为当前一些出租车公司没有执行三亚市政府2008年1月1日起实行出租车承包金的规定,一直在收取7200元左右的月承包金,而一些原本下调承包金的公司如今又要求出租车司机补交上月承包金。此外,三亚市场黑车太多,三亚的酒店、机场等地存

在大量的黑车在营运,严重影响了合法出租车司机的利益等。出租车公司要求司机重新签的合同一年一签不合理,原来合约期限一般为五至八年;出租车公司对出租车司机的日常管理不合理等。

上访的出租车司机们说,他们希望三亚市政府解决上述问题,并要求成立出租车司机自己的协会组织维护自身利益。

三亚市信访局负责人说,按照信访条例,多人上访需选派5人以下的代表反映情况,但上访司机们始终不愿意选派代表与政府部门谈判,因此双方直至下

午4点疏散时止仍未进行接洽。

三亚市交通局副局长易治军说,出租车司机们反映的问题他们早已知道,本月6-9日连续召开了4天的会议,与出租车公司、出租车代表谈判,并且最终决定,只要最新的合同范本制作好,出租车司机们签订了新合同后,之前多收的月份将全部退回。

但由于双方尚未接洽,因此交通局的最新决定出租车司机们尚不知情。上访司机们对记者说,如果他们反映的问题得不到妥善合理的解决,他们仍将上访。

特侦组今天约谈陈水扁

特侦组侦办扁家密账,已经确定在11日早上9点半到10点再度约谈陈水扁到案说明。陈水扁在10日晚间7点在扁办召开记者会。

特侦组侦办扁家洗钱案,本周将和扁珍摊牌!据透露,特侦组上周召开专案会议,决定本周针对“机要费”、南港展览馆及北投缆车招标、竹科龙潭购地、安亚专案、洗钱等5大弊案,以贪污被告身份,再度传唤陈水扁到特侦组应讯,另指派一组检察官到扁宝徕住家,同步就讯吴淑珍。

据特侦组拟定侦查计划,扁珍涉犯贪污、洗钱事证明确,两人应讯当天,扁如果无法合理交代不法资金来源及流向,

并企图将全部犯罪推给吴淑珍,检方将向法院声押,而吴淑珍虽因健康因素,无法押进看守所,但昨有检察官表示:“不会排除声押,如有必要,将比照戒护受伤要犯的羁押模式,协调大型医疗院所提供适当病房,由检调派员戒护。”

办案人员透露,特侦组原定本月底侦结“机要费”、南港展览馆及北投缆车招标、竹科龙潭购地、安亚专案、洗钱等五大弊案,但因上周意外爆发《壹周刊》揭露安亚专案行賄WTO官员的案外案,检方要一并追究公务员泄密,因此决定暂缓侦结安亚专案,先结其他四件弊案,但仍会针对“国安会前秘书长”邱义仁涉嫌诈领安亚

专案经费部分,侦讯扁。

特侦组已完成分头讯问扁珍的准备,扁珍各涉及四案,其中包括两人共同涉入的“机要费”、竹科龙潭购地及洗钱等三案,扁另和邱义仁涉嫌共同诈领安亚专案经费,珍则在南港展览馆及北缆案中,涉嫌图利建商并收受七千万元贿赂。而扁珍涉嫌收受元大等企业可疑汇款,以及扁涉嫌隐匿“国安局”等公文部分,因未列入第一波侦结范围,本周暂时不会成为扁珍应讯的重点。

声音
扁:出庭一定会被声押

陈水扁昨晚7时在吕秀莲、张俊雄、陈唐山等人的陪同

陈水扁称:
会被声押

于扁办召开记者会,他表示,下午收到特侦组的传票,要他第二天上午9点半出庭。他预言,出庭时一定会被声押,而且法院一定会准。

陈水扁说,“等这天已经很久了,早就有心理的准备,一点也不意外。”

他又称,出庭一定会被声押,且法院一定会准。他说,“因为特侦组的8位检察官,在压力下,曾经发誓过,办不出来就走人,已经未审先判、奉命起诉,加上10月24日,‘行政院长’刘兆玄在‘立法院’答询时也说会尽快收押陈水扁,而马英九在10月29日正式下令要收押陈水扁。”

综合《厦门日报》《东南快报》

率企业界精英
及政商、科技界嘉宾
五百余人

**宋楚瑜15日
回家乡湖南**

亲民党主席宋楚瑜十五日将率台湾企业界精英及政商、科技界嘉宾五百余人,参加在其祖籍地湘潭举行的“第四届湘台经贸交流合作论坛”。

由国务院台办和湖南省政府联合主办的“第四届湘台经贸交流合作会”,将于15日至17日在湘潭举行。宋楚瑜对此很高兴,并说,再次回家乡,是他2005年,阔别家乡57年回家之后一直所期待的大事。

据悉宋楚瑜将再次回家乡看看,其在湘潭的唯一嫡亲表妹刘曼君告诉记者,“表哥说,‘再次回湖南家乡,是自己一直的心愿’时,当时就激动落泪。”她表示,三年前一别,因为表哥工作忙,一直不通音讯,这次终能再见面。

阔别家乡五十七年的宋楚瑜于二〇〇五年五月八日回到湘潭老家,匆忙中于十日下午离别湖南。当时,宋楚瑜表示,再回家乡时,希望能够圆自己两个心愿:希望到湖南大学,与学子们共同探讨湖南人在中国的发展道路上应该扮演什么样的角色;希望到洞庭湖、张家界等湖南名胜风景区看看。

据《东南快报》

内部人士称 有人不希望杨湘洪回国

记者在11月5日下午得到最新消息,由温州市委派出的劝说杨湘洪归国治疗的四人工作小组将于两日内回国,知情人士透露:“效果不容乐观,劝说小组连杨书记的面都没见到,杨书记可能不回来了。”

有人希望他别回来

围绕杨湘洪出走的原因,至今仍是众说纷纭。此前的说法是,杨湘洪的出走与周和进事件有关。现年40多岁的周和进,曾任温州市中心区开发有限公司和江滨房地产建设开发公司的总经理,后因受人举报,于2008年7月被温州市纪委“双规”,但因其受贿金额较少而被免于刑事处分。但温州坊间流传的说法是,周和进曾供认不少同僚以求自保,其中包括身居市委常委的杨湘洪。

而此前有媒体报道的周和进与14位情人艳照之事,也让周和进被人称以“官场陈冠希”。近日温州市纪委通过《法制日报》向外界澄清,周和进事件不存在“艳照门”之说法。

多位温州知情人士均向记者透露,杨湘洪与周和进确实交往甚密,周和进为求自保,在纪委交代问题几乎是“和盘托出”。

11月3日,记者接到匿名电话,在电话里,一位自称姓陈的男士声称:“人走茶凉,温州官场很多人都不希望杨湘洪回温州来。”

当记者询问陈先生,究竟是谁不让杨湘洪回国时,他表示,“不止一个人,这些人是一个集团,有的出点子,有的散播消息,有些曾经还是杨书记的好朋友,有些杨书记还帮过他们的忙,现在正是他们过河拆桥的好时机。”

他也向记者坦言,自己受过杨湘洪的照顾,并在政府部门担任一定的职务。

“温州官场错综复杂,他回来的话肯定会让很多人不安。”陈先生说。在23分钟的通话过程中,陈先生多次提到温州的“703804”网,“这些人故意在上面写小说,丑化杨书记,借机把事情弄得不可收拾,让杨书记不能回来。”

神秘的小说作者

陈先生所指的“703804”网是指温州的一个地方网站。该网站当年以曝光杨秀珠逃消息出名温州,成为温州市著名的反腐网站,杨湘洪事件中,它再次受到关注。

随着传言的愈演愈烈,10月9日,网友“洪滔滔”在“703804”网的温州论坛上,贴出“温州人民祝杨湘洪书记平安帖”,并在帖内声称杨湘洪是“带病出访欧洲,积劳成疾,病倒在法国巴黎”。

10月15日,事情再起变化。

当天21时左右,也就是发稿时,一位叫“我不是洪滔

滔”的网友,开始连载小说《区委书记》。此人在文章开头声明“本故事纯属虚构”。该小说以杨耀柳(谐音“杨要溜”)为主人公,以每日一篇的速度开始连载。

连载小说情节紧扣杨湘洪事件的最新发展情况,甚至连记者发稿等情节都罗列其中。

许多网民开始纷纷猜测“我不是洪滔滔”的身份,网友分析,作者肯定是政府内部工作人员,而且官职不低。

随着小说连载的停止,关于“我不是洪滔滔”已经被调查的说法开始出现在论坛之上。

给记者打电话的陈先生坚称,从10月9日到10月29日,在网上对此事进行炒作的都是同一批人,“我已经初步知道是谁了,具体名字还不方便说,这件事情已经是一场政治斗争了。”

事实上,陈先生也一直关注网络,他是网上为数不多的“护杨派”,也是在收到记者的站内留言后,才给记者电话的。他告诉记者,他在网站内给“我不是洪滔滔”留言,“我要和他决斗。”

得罪人是免不了的

“这几年来,围绕着拆迁问题,一直有人盯着杨湘洪到处告。”温州市一位官员告诉记者,“尽管最后未出事,但客观上却增加了他的精神负担。”

上述官员称,杨湘洪得罪人,完全是因为他担任鹿城区委书记后,鹿城区开始进行的大规模土地出让和城市基本建设等项目。

“老百姓认为赔偿不公平,很多地产商认为土地中标者有猫腻,大家都有怨言,得罪人的事情是免不了的。”该官员向记者坦言。

另一个说法是,杨湘洪主政期间,鹿城区下辖的街道和乡镇主要领导干部被换了一遍,由此外界一直传言杨在乡镇干部轮换过程中涉嫌卖官。

“我们都觉得他卖官的说法很荒谬。”曾与杨湘洪一同前往法国考察的一位企业家说,“官员参与项目来钱更快,卖官是老皇历了。”

该有说法了

“现在温州正在经历的是风暴,接下去可能有地震。”温州市政府一位官员对此事的发展表示担忧。

据温州市的知情官员介绍,在传言最盛的10月中旬,曾有人提议让市领导召开一个新闻发布会,以澄清各类谣言,最后不了了之,“现在应该是政府出来澄清事件真相的时候了。”

一位在温州某报供职的记者透露,“赴法工作小组回来后,温州市委也应该给公众一个说法了。”

据《瞭望东方周刊》



“金条之王”值1980万

昨天上午10时30分,莱百公司工作人员打开指纹保险箱,号称“金条之王”的100公斤好运金条露出庐山真面目。这块千足金金条将展示7天,同时也接受顾客订购,每克198元,算下来这块史上最重金条需要1980万元。据《北京晚报》